
Звернення №

ГРОМАДСЬКА РАДА
ПРИ ЛУЦЬКОМУ 

МІСЬКОМУ ГОЛОВІ
GromRadaLutsk@groups.facebook.comGromRadaLutsk@groups.facebook.com

Секретарю міської ради

Пустовіту Г.О.

Шановний Григорію Олександровичу!

Відповідно до протоколу  №5 від 13.02.2019 засідання Громадської ради
при  Луцькому  міському  голові  просимо  повторно розглянути  звернення
№6 протоколу засідання громадської ради від 13.11.2018 № 3 щодо добудови
Інтеграційного центру для дітей та молоді на вул.Бенделіані 7, адже відповіді
щодо результатів розгляду не отримано. (Звернення додається). 
Інтеграційний  центр  міг  би  стати  осередком надання  соціальних послуг  для
дітей  та  молоді  у  вигляді  Центру  денного  перебування.  Питання  створення
центру піднімалося з 2014 року.

За  інформацією  голови  ГО  «Батьків  дітей  з  синдромом  Дауна»,  це
питання  включено  в  Програму  економічного  та  соціального  розвитку  міста
Луцька  на  2018-2019  роки,  але  ніякі  роботи  там  не  проводяться.  Був
розроблений  проект,  який  мав  би  фінансуватися  фондом  регіонального
розвитку та міською радою. 

Просимо  доручити  відповідним  структурним  підрозділам  надати
відповідь  по  суті  звернення  та  проінформувати  на  наступному  засіданні
Громадської ради, що відбудеться 13.03.2019 року.
 
 

Голова громадської ради                                                    Володимир Данилюк

2



    6

Секретарю міської ради

Пустовіту Г.О.

Відповідно  до  протоколу  №3  засідання  громадської  ради  при  Луцькому

міському голові від 13.11.2018 року просимо розглянути питання про добудову

Інтеграційного центру для дітей та молоді на вул.Бенделіані 7, який міг би стати

осередком  надання  соціальних  послуг  для  дітей  та  молоді  у  вигляді  Центру

денного перебування. Питання створення центру піднімалося з 2014 року.

За інформацією голови ГО «Батьків дітей з синдромом Дауна», це питання

включено  в  Програму  економічного  та  соціального  розвитку  міста  Луцька  на

2018-2019 роки, але ніякі  роботи там  не проводяться.  Був  розроблений  проект,

який мав би фінансуватися фондом регіонального розвитку та міською радою. 

Просимо доручити відповідним структурним підрозділам надати відповідь

по суті звернення та проінформувати на наступному засіданні громадської ради,

що відбудеться 13.12.2018 року.

 

 

Голова громадської ради 

при Луцькому міському голові Данилюк В.О.


